

Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли участие в праздничном мероприятии благотворительного проекта «Надежда на чудо»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли участие в благотворительном проекте «Надежда на чудо».

В преддверии Дня знаний нам удалось исполнить желания детей, находящихся на лечении в онкогематологическом отделении Краевой клинической детской больницы. На собранные сотрудниками управления денежные средства были приобретены горный велосипед, кукольный театр и игровая приставка. Кроме того, каждый ребенок получил в подарок набор для творчества: канцелярию, витражные краски, гравюры и многое другое.

Дети с радостью приняли долгожданные подарки и поздравления представителей

следственного управления.

Хочется надеяться, что в новом учебном году ребята приобретут не только много знаний, но, самое главное, будут здоровыми и счастливыми.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/962601>